



Innkalling og saksliste til SP-møte 10 februar 2024

Lørdag

Tid: 09:00 – 13:30

Sted: [Microsoft teams link](#)

Innkalt:

Mariann Pukerud

Linda Birgitte Luna Morlandstø

Muhammad Alkabra

Bilal Muhammad

Faith M Moriah

Getachew Ararsie

Jørgen Borhaug Gjelsten

Alise Myrvoll

Thor Olav Gullbrå

Thordis Hrefna Nordskog

Odd Harald Reme (Organisasjonskonsulent) Studentrådet Staffeldtsgate

| Sak/år | | Vedlegg |
|---------|--|---------|
| SP 1/24 | Godkjenningssak: <ul style="list-style-type: none">• Valg av referent• Valg av ordstyrer• Valg av møteleder• Godkjenning av innkalling og saksliste• Godkjenning av referat fra SP- møte• Saker meldes opp til eventuelt | 1 |

| | | |
|---|--|----------|
| <p>SP 16/24 - 18/24</p> | <p>Orienteringssak:</p> <p>SP 16/24</p> <ul style="list-style-type: none"> • SP leder orienterer om NSO leder møte <p>SP 17/24</p> <ul style="list-style-type: none"> • SP leder orienter om årsrapport <p>SP 18/24</p> <ul style="list-style-type: none"> • UH-nett Vest representant orienter om reisen til Brussel | <p>1</p> |
| <p>SP 19/24</p> | <p>Vedtak:</p> <p><u>Innføring av nye møteregler og etiske retningslinjer</u></p> <ul style="list-style-type: none"> • AU legger fram regler for hvordan SP møter skal foregå • Nye regler for SP møter vedtas | <p>1</p> |
| <p>SP 11/24 (tidligere utsatt)</p> | <p>Vedtak:</p> <p><u>UH-nett Vest representant</u></p> <ul style="list-style-type: none"> • Løsning til valg av UH-nett Vest representant | |
| <p>SP 20/24</p> | <p>Valg for NSO landsmøte</p> <ul style="list-style-type: none"> • 2 delegater velges for NSO landsmøte. | |

| | | |
|------------------------|--|--|
| <p>SP 12/24</p> | <p>Oppfølging av vedtak</p> <p><u>Lage et dokument som tydeliggjør forventninger til ulike vervene</u></p> <ul style="list-style-type: none"> • Et dokument som beskriver forventningene til de ulike vervene i parlamentet. Dette gjør det enklere for de som innehar disse posisjonene å forstå sin rolle, spesielt med tanke på det kommende parlamentet. Dokumentet klargjør også tydelig hva som forventes av hver enkelt person. | |
|------------------------|--|--|

| | | |
|------------------------|--|----------|
| <p>SP 21/24</p> | <p>Vedtak: <u>Retningslinjer og formål for bruk av skjermer</u></p> <ul style="list-style-type: none"> • Lage retningslinjer for bruk av skjermer på campusene for SP og SR | <p>1</p> |
| <p>SP 22/24</p> | <p>Vedtak: <u>Offentliggjøre referater og innkalingslister til studenter</u></p> <ul style="list-style-type: none"> • Gjøre referater og innkallingslister tilgjengelig for studenter å lese. | |
| <p>SP 23/24</p> | <p>Vedtak: <u>Visibilitet på campusene</u></p> <ul style="list-style-type: none"> • Sosialt sone (hub) med informasjon for studenter fra studentdemokrati • Kartlegge behovene i campusene, bli klare over hva vi trenger fra NLA for studentene. (stillerom, sosialt rom, mat i kantina, so | |
| <p>SP 24/24</p> | <p>Orienteringssak: <u>Orientering fra kommunikasjonsansvarlige om valg</u></p> <ul style="list-style-type: none"> • Kommunikasjonsansvarlige orienterer om promotering av valg | |
| <p>SP 25/24</p> | <p>Eventuelt og Møtekritikk</p> | |